

祷告事项

- 东加拿大秋季青少年特会（10/23-25）：愿我们记念我们中间的青少年，愿他们在召会生活中被兴起来，成为迎接主再来的一代。通过祷读主的话，操练他们的灵，呼求主的名，愿我们亲爱的主成为他们每日的经历与每日的救赎。
- 纽约新泽西和东加拿大大专特会（10月 30-31）主题是“对主的回来的信心、爱心和盼望。”请为大专生能得释放祷告，主借着这次特会向他们说应时的话。
- 要来的美国大选（11月 3 日）请祷告为着美国以及全地能够保持和平的情形，叫主恢复的话语能够得扩增（提前 2: 1~4）。祷告为着诸天能够掌权，这个结果能带进主在地上的行动，包括祂在加拿大、在欧洲以至在全地，来预备祂的新妇，以带进王和祂的国度。
- 以色列：我们正在交通和祷告为着以色列地区圣经的分发。这个会需要一些时间，但是我们请求这样的分发能够为着主的行动，完成祂心头的愿望，所有人都能得救并完全认识真理。
- 请为中美关系祷告，捆绑在当下中美冲突背后仇敌的工作。祷告中国的众召会可以有更多的自由与世界各地的召会有更多的相调。
- 请为台海局势代祷。求主纪念在台岛主恢复里的众召会，为着祂在地上的权益，保守这块地的平安。
- 为本地各项需求，包括蒙特利尔圣徒，交通以及需要看顾牧养的人祷告。

本周追求进度

- 恢复版圣经经文&注解：申命记 6:1- 14:21
- 晨兴圣言：认识并经历包罗万有、延展无限的基督第 6 周

报告事项

- 东加拿大青少年特会将于 2020 年 10 月 23-25 日，在 Zoom 上聚会。注册详情请找青少年服事者。
- 儿童聚会将在 Zoom 上举行。三年级到六年级的时间是每周日早上 11: 00 到 11: 45。二年级及以下的儿童，时间是每周日下午 13:30-14:15。
- 2021 年中文福音挂历可以开始预定了。请联系各区的负责弟兄。截止日期为 2020 年 10 月 25 日。
- 所有的聚会继续采用线上聚会/电话会议的形式。

主日聚会将按照底下的分组进行：

- 英文西岛-Martin P. 带领
- 英文城中/NDG- Dennis L. 带领
- 法语- Allan Y. 带领
- 中文东区 1, 2, 3 排和中文城中 1, 3- 陈超伦/尤约翰带领
- 中文南岸- William L./John C. 带领
- 中文西岛和北区- John Y. 带领

祷告聚会 & 小排聚会- 分区进行

要来的活动

- 10月 23-25: 东加拿大青少年特会（线上）
- 10月 30-31: 纽约，新泽西和东加拿大大专训练（线上）
- 11月 26-29: 感恩节特会，线上水流职事网络广播
- 12月 21-25: 安那翰：一年两次的训练

召会网站上列出了更多活动

本周活动

10月	10:00am-12:00pm
18日	线上擘饼和申言聚会
主日	11:00am-11:45am 3-6 年级儿童线上聚会
	1:30pm-2:15pm 2 年级及以下儿童线上聚会
19日	9:30am - 11:00am 录影信息与小组交通
周一	
20日	7:30pm-9:00pm 英/法/中分区祷告聚会
周二	
21日	
周三	
22日	
周四	
23日	6:30- 9:00pm: 各区线上小排
周五	

24日
周六

25日
主日

- ✿ 10:00am-12:00pm
线上擘饼和申言聚会
- ✿ 11:00am-11:45am
3-6年级儿童线上聚会
- ✿ 1:30pm-2:15pm
2年级及以下儿童线上聚会

有意的。一切为着真理见证的，都是用男性；一切为着生命经历的，都是用女性。这是读圣经应该知道的原则。亚伯拉罕代表因信称义，撒拉代表顺服；因信称义是客观方面、真理方面、见证方面的；顺服是主观方面、生命方面、经历方面的。在全部圣经里，教会都是用女性来代表的，因为这是主观的，是主在人身上所作的工。照样，在这里不用公牛而用母牛，因为这是代表主工作的另一方面，代表主的工作在我们身上的一方面。所以红母牛所代表的工作，是主观方面的，不是客观方面的。

若有人犯罪

读经：约5:14, 8:11；罗6:1-2；民19:1-10, 12-13, 17-19；约壹1:7-2:2

贰 主担当了一切的罪（续）

也许你是十六岁得救的，假定你在十六年之中犯了一千件的罪，在你十六岁信主的时候，你说，“主，我感谢你，我一切的罪都蒙赦免了，因为你担当了我一切的罪。”你说主担当了你一切的罪，意思就是说主担当了你一千件的罪。如果你是三十二岁得救，怎么样呢？按着比例来说，到三十二岁假定有两千件的罪，你也是说，“主啊，你担当了我一切的罪。”如果你是六十四岁得救，你也是说，“主啊，你担当了我一切的罪。”所以，相当明显，主担当你从一岁到十六岁的罪，主也担当你从十六岁到六十四岁的罪。主在十字架上担当了你一切的罪。十字架上的那个强盗，到临死以前才信主，主也担当他一切的罪（路23:39-43）。换句话说，主在十字架上，乃是担当我们一生一世的罪。虽然当我们得救的时候，在经历上，我们只觉得已往所犯过的罪得到赦免而已，可是在事实上，主担当了我们一切的罪，连我们得救之后所犯的罪，也包括在里面。我们必须先明白了这个事实，才能明白恢复交通的路。

叁 红母牛灰的预表

我们还可以从红母牛灰的预表中，来看主的死担当了我们一切的罪。

民数记十九章，是旧约里很特别的一章。这里用的是母牛，这是特别的。这里不是为着应付目前的需要，而是为着应付将来的需要，这也是特别的。

神晓谕摩西、亚伦说，“你要吩咐以色列人，把一只没有残疾，未曾负轭，纯红的母牛，牵到你这里来。”这里所用的，不是公牛，而是母牛。在圣经里，性别是大

要把这一只牛怎么作呢？要把它宰了，用指头蘸它的血，向着会幕前面弹七次。换句话说，血还是献给神的，因为血的工作总是给神的。把一只牛的血，向会幕前面弹七次，是献上给神，是为着赎罪。

倪柝声文集第三辑初信造就第三册 第二十一篇 若有人犯罪